
ZAPISNIK O ODLUCI O ODABIRU AGENCIJE ZA PUTOVANJE U BARCELONU I MADRID 

KLASA: 602-02/25-22/9            

URBROJ: 2117-45-01-26-4       

 

Datum: 21.1.2026. 

 

Vrijeme: od 17:00 do 19:20 sati 

Mjesto: Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik, Dubrovnik  

Prisutni: roditelji učenika 3.a, 3.b. 3.c, 3.d i 3.tk i predstavnica agencije Perla svjetska putovanja. Nazočili 

su razrednici: Ana Memed, Sandra Bender, Iris Ivelja, Amalija Milohnić i Marija Prkoča. Održala su se dva 

roditeljska sastanka kako bi zbog velikog broja roditelja svi mogli stati u razred. 

Dnevni red:  

1. Predstavljanje programa putovanja u Madrid-Barcelona od strane predstavnika turističke agencije 

Perla 

2. Rasprava i pitanja roditelja  

3. Glasanje i donošenje odluke o odabiru agencije 

 

 Tijek sastanka:  

Ad1. Sastanak je otvorila Marija Prkoča i ukratko predstavila svrhu sastanka, koja je izbor agencije za 

organizaciju putovanja u Madrid-Barcelona. Predstavnica agencije je predstavila program koji obuhvaća 

itinerar, cijene i posebne pogodnosti. Izlaganje je trajalo 15-aka minuta . Roditelji su bili slobodni  pitati 

dodatna pitanja i pojašnjenja.  

 

Ad2. Roditelji su razmotrili ponude. Roditelji su zaključili da je ponuda neprihvatljiva zbog cijene. 

Naglasak je da ekskurzija bude dostupna svima. Roditelji su razgovarali i postavljali pitanja predstavnici 

agencije koja je argumentirano davala  odgovore i savjete. Agencija je ponudila sve što je bilo napisano u 

pozivu koji je objavljen na stanici Škole. Razrednici i učenici su zajednički složili aranžman s ciljem što 

kvalitetnijeg vremena u Barceloni. Roditelji su prepoznali poteškoće trenutnog poziva te su nakon 

razgovora s predstavnicom, razrednicima i međusobno zaključili da će se objaviti novi pozivi s različitim 

ponudama i s novim destinacijama- Prag, Barcelona. 

 

 Ad3. Nakon usporedbe, na temelju predstavljenih programa i odgovora na pitanja, roditelji su 

jednoglasno odbili ponudu agencije zbog neprihvatljive cijene aranžmana. 

 

Zaključak: Na temelju  odluke roditelja, odbijena je ponuda agencije te će se napisati novi pozivi. 

 

Zapisnik sastavila Marija Prkoča 

Dubrovnik, 21.1.2026. 


